
Student Feedback Data (Arts) 

B.J.B Autonomous College, Bhubaneswar 

All data generated from the responses of the students of 3rd and 5th semesters of 

Arts stream, 2020-21 academic session. Response of students is based on the 

queries of students’ feedback form as circulated. 

 

Q.1 Curriculum Content provide inspiration in terms of social and environmental 

awareness. 

 

 

Q.2  

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum. 

 

34%

39%

24%

3%
0%

35%

29%

25%

10%

1%

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0.4

0.45

Excellent Very Good Good Average Poor

Students Response

3rd Sem 5th Sem

26%

37%

31%

4%
2%

25%

29%
31%

8% 7%

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0.4

Excellent Very Good Good Average Poor

Students Response

3rd Sem 5th Sem



 

Q.3 

Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the competencies expected by 

industry/ current global scenarios. 

 

 

Q.4 

Rate the sequence of the units in the courses. 
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Q.5 

Rate the adequateness of the textbooks and reference books prescribed for the courses. 

 

 

 

Q.6  

Rate the syllabus content of the courses in terms of load on students. 
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Q.7 

Rate the design of the courses in terms of encouragement and suitability for extra 

learning or self learning. 

 

 

 

Q.8 

Rate the flexibility in choosing the electives. 
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Q.9 

Rate the practical components of the course, if applicable. 

 

 

 

Q.10  

Rate the IT infrastructure of the institution in teaching the courses. 
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Student Feedback Data (Commerce) 

B.J.B Autonomous College, Bhubaneswar 

All data generated from the responses of the students of 3rd and 5th semesters of 

Commerce stream, 2020-21 academic session. Response of students is based on 

the queries of students’ feedback form as circulated. 

 

Q.1 Curriculum Content provide inspiration in terms of social and environmental 

awareness. 

 

 

Q.2  

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum. 
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Q.3 

Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the competencies expected by 

industry/ current global scenarios. 

 

 

Q.4 

Rate the sequence of the units in the courses. 
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Q.5 

Rate the adequateness of the textbooks and reference books prescribed for the courses. 

 

 

 

Q.6  

Rate the syllabus content of the courses in terms of load on students. 
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Q.7 

Rate the design of the courses in terms of encouragement and suitability for extra 

learning or self learning. 

 

 

 

Q.8 

Rate the flexibility in choosing the electives. 
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Q.9 

Rate the practical components of the course, if applicable. 

 

 

 

Q.10  

Rate the IT infrastructure of the institution in teaching the courses. 
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Student Feedback Data (Science) 

B.J.B Autonomous College, Bhubaneswar 

All data generated from the responses of the students of 3rd and 5th semesters of 

Science stream, 2020-21 academic session. Response of students is based on the 

queries of students’ feedback form as circulated. 

 

Q.1 Curriculum Content provide inspiration in terms of social and environmental 

awareness. 

 

 

Q.2  

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum. 
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Q.3 

Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the competencies expected by 

industry/ current global scenarios. 

 

 

Q.4 

Rate the sequence of the units in the courses. 
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Q.5 

Rate the adequateness of the textbooks and reference books prescribed for the courses. 

 

 

 

Q.6  

Rate the syllabus content of the courses in terms of load on students. 
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Q.7 

Rate the design of the courses in terms of encouragement and suitability for extra 

learning or self learning. 

 

 

 

Q.8 

Rate the flexibility in choosing the electives. 

 

 

18%

35% 36%

8%

3%

17%

33%

50%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Excellent Very Good Good Average Poor

Students Response

3rd Sem 5th Sem

19%

32%

25%

10%

14%

19%

38%

19%

9%

15%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Excellent Very Good Good Average Poor

Students response

3rd Sem 5th Sem



Q.9 

Rate the practical components of the course, if applicable. 

 

 

 

Q.10  

Rate the IT infrastructure of the institution in teaching the courses. 
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